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Mesa baja refrigeracion / Counter bases refrigerator / Soubassement gastronorme positif

Ll
L]

MODELO
MODELE
MODELE
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MSG 1400 MSG 1600 MSG 2000 MSG 2400
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Precio
Price
Prix

Medidas — 1000 1400 1600 2000 2400
Measures [mm] «7 x 700 x 700 x 700 x 700 x 700
Mesures x 850 mm. x 850 mm. x 850 mm. x 850 mm. x 850 mm.
Temperatura
Temperature (°C) -2°C/+8°C
Température

Clase Climatica
Climatic class [°c) 5/40°C
Classe climatique

Tensidn/Frecuencia
Electrical data 230V/1ph/5[]HZ

Tension électrique
Controlador .
Controller Digital IP65
Régulateur
Material

Material (EXT/INT) AISI 304

Matériel
Espesor
Thickness [mm)

Epaisseur 70

Aislamiento

Isolation (mm]) 40kg/m’ |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Isolation

Capacidad
Capacity 0] 100 190 225 310 435
Capacité
Puertas

Doors 2 4 4 5] 8
Portes

N° parrillas / Guias
N shelves / Slides -
N° de grilles / Glissiére
Sistema de frio X X .
Cooling System Ventilado / Forced air / Ventilé
Systeme de froid
Desescarche R
Defrost Parada compresor / Compressor off / Arrét du compresseur
Dégrivrage
Expansién . . o
Expansion Capilar / Capillary / Capillaire
Expansion

Potencia

Power w 205 210 368

Puissance

Potencia frig. [
Cooling capacity

puissance Frig. ~0°C) 370 690

C
Consumption K17/ 0,98 123 133 161 177

Consommation

Clase energética
Energy class A A A B B

Classe Energ.

Refrigerante
Refrigerant R-290
Gaz

Cerradura / Lock / Serrure [506X209; 506X210)

gsfii:::ll Puerta (unidad] / Door [unit) / Porte [unité) (PUE17ISN)

Options Cajon / Drawer / Tiroir 2/3x300 [JCAJ17SN2/3]
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Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent étre sujettes a modifications, sans preavis.
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CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL s Infrico

Serie / Series / Série GN1/1 700 +Info: www.infrico.com

Opcional: Manejo Optional: Operating

—
o =~
I 0 control digital por  digital control by

WiFi o Bluetooth® WiFi or € Bluetooth®

Internet of things

700

650
650

MSG 1400

Controlador digital IP 65.
Digital control IP65
Controleur digital IP 65.

MSG 2000

Puertas opcionales
Optionals doors
Portes en option

MSG 1400
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Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periodicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.






